



矿务局医院整形美容中心  
——枣矿集团枣庄医院——



01. 对春季干燥敏感肌肤说拜拜  
· 注氧补水套餐  
· 凡活动期间进店女性均送注氧补水套餐3次

02. 塑造健康、洁白、无暇美肌  
· E光嫩肤, 扫除色斑、暗沉  
· 活动特价988元/次

03. 永久扫除毛发烦恼  
· 零感无痛脱毛  
· 活动特惠“脱”2送1(部位)

### 整形美容中心十大经典项目

纯韩2C无痕美胸  
聚能震波溶脂瘦身  
韩式翘睫双眼皮  
面部解码塑形术  
鼻部综合整形  
王氏童颜术  
无创微整形  
复合激光综合美肤  
零感无痛脱毛  
私密整形



微信扫描二维码  
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjy.com

## 我省加强公共文化和文物保护管理

# 在公共资源内 禁止设立私人项目

我省近日印发了《关于严禁在历史建筑、公园等公共资源中设立私人会所的实施意见》(以下简称“实施意见”),实施意见明确提出,禁止在公园内设立为少数人服务的会所、高档餐馆、休闲、健身、茶楼等设施,禁止利用“园中园”等变相经营。

根据实施意见,各地不得以任何理由、任何方式批准在历史建筑、公园等公共资源中,以自建、租赁、承包、转让、出借、抵押、买断、合资、合作等形式新设立私人会所项目;各部门对历史建筑、公园等公共资源中相关项目的立项、规划建设、消防审批、经营许可等事项进

行严格审核把关,属于私人会所性质的一律不予办理审批、核准、备案、登记手续。

公园不得开展任何与公园公益性及服务游人宗旨相违背的经营行为:禁止在公园内设立为少数人服务的会所、高档餐馆、休闲、健身、茶楼等设施,禁止利用“园中园”等变相经营,禁止将政府投资建设的公园资产转由企业经营,禁止将公园作为旅游景点进行经营开发,禁止违规增添游乐康体设施设备以及将公园内亭台楼阁等园林建筑以租赁、承包、买断等形式转交营利性组织或个人经营,禁止以出租、合作、合资或

其他方式将公园用地改作他用。

另外,山东还将加强对博物馆、图书馆等公共文化和文物保护设施管理、规范烈士纪念设施管理:任何单位和个人不得擅自改变政府举办的公共文化设施的文化用途,擅自改变的,应限期收回;不得开展与公共文化设施功能、用途不相符合的服务活动;将公共文化设施出租给单位和个人作为非经营用途的,租赁合同到期后一律收回。要严格划定烈士纪念设施保护范围,任何单位、个人不得将烈士纪念设施保护单位的纪念馆、管理用房、职工食堂等改造成私人会所。(济南日报)



### 走,支教去!

两位菏泽学院的学生在马上启动的汽车上,对即将到来的支教生活充满憧憬。近日,350名参加菏泽学院第十三期师范生顶岗实习支教的学生奔赴支教地。据了解,为引导师范生深入基层,增强其社会责任感和使命感,菏泽学院已组织师范生6143人次,前往条件相对较差的农村中小学进行顶岗实习支教。(菏泽日报)

## 德州加强城镇排水网管理

# 违规排水将处以重罚

为了加强对污水排入城镇排水管网的管理、保障城镇排水与污水处理设施安全运行,住房城乡建设部颁布的《城镇污水排入排水管网许可管理办法》(以下简称《办法》)自3月1日起施行。3月10日记者了解到,现该办法在德州已落地,且《城市排水许可管理办法》同时废止。较老版法规,《办法》范围更加细化,并且对违规排水行为的处罚力度更大,另外首次提出将排水监测数据与环境监测部门共享。

据了解,《办法》适用范围为:从事

工业、建筑、餐饮、医疗等活动的企业事业单位、个体工商户(以下简称“排水户”)。《办法》规定,排水户应当按照排水许可证明确定的排水类别、总量、时限、排放口位置和数量、排放的污染物项目和浓度等要求排放污水,不得向城镇排水设施排放、倾倒剧毒、易燃易爆物质、腐蚀性废液和废渣、有害气体和烹饪油烟等;不得堵塞城镇排水设施或者向城镇排水设施内排放、倾倒垃圾、渣土、施工泥浆、油脂、污泥等易堵塞物;不得擅自拆卸、移动和穿凿城镇

排水设施;不得擅自向城镇排水设施加压排放污水。

若排水户未按要求向城镇排水设施排放污水,则由城镇排水主管部门责令停止违法行为,限期改正;造成严重后果的,排水许可证将被吊销并处罚5万元以上50万元以下罚款;对列入重点排污单位名录的排水户,处30万元以上50万元以下罚款,并将有关情况通知同级环境保护主管部门。

(德州晚报)

## 济宁严查校车交通违法行为

# 校车全部安装卫星定位

近日,济宁市出台《济宁市校车服务方案》,并对全市校车和接送学生车辆以及驾驶人进行全面摸排,严厉查处校车交通违法行为,建立健全校车安全管理联动机制和长效机制。5月底前,每台校车和校车服务提供单位集中接送学生的车辆上均要安装带有卫星定位和视频实时监控功能的行驶记录仪,确保不发生涉及学生、儿童的较大道路交通事故。

济宁市教育局、市公安局等19家部

门单位建立校车安全管理联席会议制度,各县(市、区)政府要建立完善校车安全管理工作协调机制。教育部门制定、调整学校设置规划,保障学生就近入学或者在寄宿制学校入学;推动建立校车使用许可制度的工作机制,做好校车使用许可申请的受理、分送、审查和上报工作;加强对学校的监管,指导、督促学校建立健全校车安全管理制度,明确和落实校车安全管理责任。做好校车驾驶人资格申请的受理、审查和认定

工作,校车驾驶人审验和校车安全技术检验工作。加强对校车行驶线路的交通秩序管理,依法查处校车道路交通安全违法行为。交通运输部门发展城市和农村公共交通,合理规划、设置公共交通线路和站点,对负责的道路按照标准设置校车停靠站点预告标识和校车停靠站点标牌,施划校车停靠站点标线,改善道路安全通行条件,消除安全隐患。(济宁日报)